



Национальный исследовательский
ядерный университет
«МИФИ»

70
лет

2012 г.



Уважаемый Михаил Николаевич!

От имени трудового коллектива ОАО «ГСКБ «Алмаз-Антей» сердечно поздравляю Вас и весь творческий коллектив Национального исследовательского ядерного университета «МИФИ» с 70-ти летием со дня создания.

Образованный в переломный момент Великой Отечественной войны 22 ноября 1942г. постановлением №1871-872с Совета Народных Комисаров СССР как Московский механический институт боеприпасов, университет внес огромный вклад в развитие ядерной и оборонной промышленности, становление фундаментальной науки, создания новых направлений в исследовании ядерной физики, теплотехники, физики взрыва, квантовой электроники, теории кинетических явлений. Высочайший уровень подготовки выгодно отличает видных ученых университета, многие из которых за выдающиеся успехи в деле подготовки научных кадров и достижения в ядерной отрасли были награждены орденами и медалями СССР и России.

Такие ученые как академики И.А. Алиханьян, И.Е. Тамм, И.И. Новиков, М.Д. Миллионщиков, Н.Н. Семенов, Н.Г. Басов, И.О. Атовмян, Я.А. Хетагуров, А.С. Вайрадян занимают достойное место в ряду выдающихся ученых нашего времени. МИФИ по праву гордится своими выпускниками - космонавтами Н.Н. Руковишниковым и С.В. Авдеевым, покорившими космос и внесшими достойный вклад в развитие фундаментальных исследований в области космофизики и биофизики.

В 2009 году МИФИ был преобразован в Национальный исследовательский ядерный университет «МИФИ».

Желаем коллективу Университета дальнейших успехов в подготовке высококвалифицированных специалистов и ученых в различных областях знаний на благо нашей Великой Родины.

От имени коллектива ОАО «ГСКБ «Алмаз-Антей»

Научный руководитель
ОАО «ГСКБ «Алмаз-Антей»

Я.В. Безель

доктор технических наук, профессор,
действительный член РАРАН

